

交付図書の訂正について

平成24年2月23日付けで入札公告を行った「秋田自動車道 横手～協和間舗装補修工事」に係る交付図書の内容の一部に誤りがありましたので、別添のとおり訂正します。

平成24年3月6日

(契約責任者) 東日本高速道路株式会社東北支社
支社長 鈴木 辰夫

工事名)秋田自動車道 横手～協和間舗装補修工事

対象		誤							正								
数量明細表	道路名	名称及び測点		距離	上下線別	車線区分	特-(7)		道路名	①	名称及び測点		距離	上下線別	車線区分	特-(7)	
		自(kp,mp)	至(kp,mp)				舗装補修工事機械現場内移動				自(kp,mp)	至(kp,mp)				舗装補修工事機械現場内移動	
							A	B								A	B
							回・往復	回・往復								回・往復	回・往復
秋田自動車道	①	77.100	77.400	300.0	上り線	走行	1		秋田自動車道	①	77.100	77.400	300.0	上り線	走行	1	
	②	81.100	81.580	480.0	上り線	走行	2			②	81.100	81.580	480.0	上り線	走行	2	
	③	82.750	82.850	100.0	上り線	走行	1			③	82.750	82.850	100.0	上り線	走行	1	
	④	82.850	83.200	350.0	上り線	走行				④	82.850	83.200	350.0	上り線	走行		
	⑤	83.500	83.602	102.0	上り線	走行				⑤	83.500	83.602	102.0	上り線	走行		
	⑥	83.739	84.200	461.0	上り線	走行	2			⑥	83.739	84.200	461.0	上り線	走行	2	
	⑦	85.550	85.800	250.0	下り線	走行	1			⑦	85.550	85.800	250.0	下り線	走行	1	
	⑧	91.500	91.800	300.0	下り線	走行	1			⑧	91.500	91.800	300.0	下り線	走行	1	
		秋田自動車道 計		2343.0			8				秋田自動車道 計		2343.0			8	
湯沢横手道路	⑨	208.456	208.679	223.0	下り線	走行		3	湯沢横手道路	⑨	208.456	208.679	223.0	下り線	走行	3	
		208.679	208.689	9.7	下り線	走行					208.679	208.689	9.7	下り線	走行		
		大屋川橋									大屋川橋						
		208.689	209.000	311.3	下り線	走行					208.689	209.000	311.3	下り線	走行		
	⑩	208.640	208.679	39.0	下り線	追越	1			⑩	208.640	208.679	39.0	下り線	追越	1	
		208.679	208.689	9.7	下り線	追越					208.679	208.689	9.7	下り線	追越		
		大屋川橋									大屋川橋						
		208.689	209.000	311.3	下り線	追越					208.689	209.000	311.3	下り線	追越		
	⑪	209.321	209.360	38.5	下り線	走行		3		⑪	209.321	209.360	38.5	下り線	走行	3	
		横手IC橋									横手IC橋						
		209.360	209.900	540.5	下り線	走行					209.360	209.900	540.5	下り線	走行		
		720	753	33.0	ランプ	走行					720	753	33.0	ランプ	走行		
		Gランプ									Gランプ						
	⑫	209.321	209.360	38.5	下り線	追越	1			⑫	209.321	209.360	38.5	下り線	追越	1	
		横手IC橋									横手IC橋						
	⑬	209.458			下り線	走行・追越				⑬	209.458			下り線	走行・追越		
		湯沢横手道路 計		1554.5			8				湯沢横手道路 計		1554.5			8	
横手管内計		合計		3,897.5			8	8	横手管内計		合計		3,897.5			8	8
		契約数量					8	8			契約数量					8	8